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ВІТАМІН В КОМПЛЕКС (120
ТАБЛЕТОК)

ЦІНА: 22,70 EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL1773

Код EAN: PL1773

ОПИС ПРЕДМЕТУ

Вітамін В комплекс
ДІЄТИЧНА ДОБАВКА 

Продукт підходить для веганів і вегетаріанців.

Вітаміни групи В необхідні для нашого організму і беруть участь у багатьох основних життєвих процесах.
Композиція продукту створена для підтримки правильного енергетичного обміну та збереження психологічних
функцій, тому в ньому використані найпопулярніші властивості вітамінів групи В, які, однак, характеризуються
значно ширшим спектром дії.

Вітамін В2 (рибофлавін) покращує здоров’я нервової системи, допомагає підтримувати хороший зір, вітамін В6
додатково підтримує імунну систему, а ніацин допомагає підтримувати здоров’я шкіри. Безсумнівно, що
щоденний раціон повинен бути складений таким чином, щоб забезпечити організм вітамінами групи В. Тому
ідеальним рішенням є дієтичні добавки.

Формула "Вітамін B комплекс" доповнена біофлавоноїдами цитрусових і травами, такими як розмарин і куркума.
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ІНГРЕДІЄНТИ:
амід нікотинової кислоти, пантотенова кислота, вітамін B6, рибофлавін, тіамін, фолієва кислота, D-біотин, вітамін
B12, концентрат SynerPro [подрібнені квіти броколі (Brassica oleracea varica), листя капусти порошок (Brassica
italica oleracea var.), корінь моркви звичайної порошок (Daucus carota), порошок кореня буряка (Beta vulgaris),
порошок листя розмарину (Rosmarinus officinalis), порошок плодів томатів (Solanum lycopersicum), порошок
кореневища куркуми (Curcuma longa), біофлавоноїдний екстракт з грейпфрута в порошку, екстракт
гефлавоноїду біофлавоноїдний екстракт з апельсина в порошку], антизлежувач (фосфати кальцію,
мікрокристалічна целюлоза, жирні кислоти, натрій карбоксиметилцелюлоза, магнієві солі жирних кислот).

 

КЛЮЧОВІ ІНГРЕДІЄНТИ:
Вміст в рекомендованій порції(1 таблетка):
Тіамін (B1) – 6 мг / 545% РДН*
Рибофлавін (B2) – 6,8 мг / 486% РДН*
Ніацин - 50 мг - 313% РДН**
Вітамін B6 – 8 мг - 571% РДН*
Фолієва кислота - 400 мгм / 200% РДН*
Вітамін B12 – 24 мг / 960% РДН*
Біотин - 300 мгм / 600% РДН*
Пантотенова кислота - 40 мг - 667% РДН*
Екстракт з грейпфрута 1,25 мг - у тому числі біофлавоноїдний 50 мгм
Екстракт геспередину 1,25 мг - у тому числі біофлавоноїдний 310 мгм
Екстракт з апельсина 1,25 мг - у тому числі біофлавоноїдний 15 мгм

* РДН - рекомендована добова норма споживання

* Не вказано рекомендовану добову норму споживання.

РЕКОМЕНДОВАНА ПОРЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАННЯ ПРОТЯГОМ ДНЯ: 

Вживати по 1таблетці на день під час їжі.

Не перевищуйте рекомендовані порції для споживання протягом дня!

Зберігати в сухому та прохолодному місці, недоступному для малих дітей.

Nature's Sunshine заохочує нас вести здоровий спосіб життя. Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому
харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя – основа правильного функціонування організму.
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